

День снеговика

Появился во дворе
Он в холодном январе.
Неуклюжий и смешной,
У катка стоит с метлой.
К ветру зимнему привык
Наш приятель ... Снеговик!

18 января отмечается Международный день Снеговика. Снеговик (Снежная баба) – простая снежная скульптура, создаваемая из снега зимой. Лепка снеговиков – детская зимняя игра, дошедшая до нас с древних времен. Наделяя снежную скульптуру самыми добрыми чертами характера, каждый ребенок в душе мечтает, что его герой оживет.

В связи с этим событием, в старшей группе «Земляничка» прошёл тематический день, посвящённый Дню снеговика.

Свою работу над этой темой мы начали с истории о возникновении этих зимних героев. В ходе беседы дети узнали, что на Руси снеговиков почитали, как духов зимы. Снег - это дар неба, а снеговик ангел, который может передать просьбы людей. Люди лепили маленького снеговика и тихонько шептали ему свои желания, которое должно обязательно исполниться, как только снеговик растает.

Мы с ребятами посмотрели на разнообразие снеговиков разных стран, на открытки со снеговиками, прочли стихи, посмотрели вечером мультфильм "Снеговик - почтовик".

Конечно же не обошлось без поделок на эту тему, ребята изготовили снеговика из бумаги.









В этом году морозы не позволили нам слепить большого снеговика, но своим традициям мы остались верны. Вот такой снеговик получился - маленький, но крепкий.

Воспитатель: Севкова И.М.